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12. Jari-jari sebuah roda adalah 0,5 m. Jika roda ini
diputar dengan kecepatan sudut 20 rad/s, maka
kecepatan linear roda adalah ....

a.

paco

40m/s
20,5 m/s
19,5m/s
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10.

11.

Setiap benda yang bergerak secara beraturan dalam
suatu lintasan berbentuk lingkaran ....

Vektor kecepatannya konstan

Vektor percepatannya konstan

Gaya radialnya konstan

Momentum linearnya konstan

Semua jawaban di atas salah

Sebuah roda berdiameter 10 m berputar pada 120
putaran tiap menit. Besar laju linear suatu titik pada
tepi roda sama dengan ....

paoow

a. 5m/s

b. 10m/s
c 20m/s
d. 40m/s
e. 120m/s

Jika sebuah titik bergerak melingkar beraturan,

maka titik itu akan mengalami gaya selama geraknya

yang besarnya

a. Sebanding dengan kuadrat jari-jarinya

b. Sebanding dengan kuadrat kecepatan linearnya

c. Sebanding dengan kecepatan sudutnya

d. Berbanding terbalik dengan percepatan
sentripetalnya

e. Berbanding terbalik dengan kuadrat kecepatan
sudutnya
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Sebuah roda diameternya 2 m melakukan 12
putaran selama 2 sekon, maka kecepatan linear tepi
roda adalah....

a. 03nm/s
b. 0,7tm/s
¢ L2m/s
d. 12,0mm/s
e. 240mm/s

Sebuah benda massanya 0,2 kg bergerak melingkar
beraturan dengan kelajuan linear 2 m/s. Jika jari-jari
putaran 40 cm, besar percepatan sentripetalnya
adalah ....

a. 01m/s’

b. 0,2m/s*

c 01m/st
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13. Agar sebuah mobil dapat membelok pada jalan yang
melingkar, maka pada mobil tersebut harus bekerja
gaya sentripetal yang arahnya menuju ke pusat
lingkaran.  Berikut ini adalah faktor yang
mempengaruhi besarnya gaya sentripetal :

1. Massa mobil

2. Kecepatan linear mobil

3. Jariari lingkaran jalan

4. Kecepatan sudut roda mobil
Pernyataan yang benar adalah ....

a 1,23
b. 1,3

c 2,4

d. 4

e 1,2,3,4
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14.

15.

Sebuah kereta mesin yang massanya 60 kg sedang
bergerak dalam suatu busur yang berjari-jari 20 m
dengan kecepatan 72 km/jam. Besar gaya
sentripetal yang bekerja pada kereta adalah ....

a. 60N
b. 120N
c. 240N
d. 300N
e. 400N

Sebuah mobil bermassa 800 kg pada sebuah
tikungan melaju pada kecepatan 72 km/jam. Besar
gaya yang mempengaruhi gerak mobil tersebut jika
jarijari lintasan 400 m adalah ...

a. 400N
b. 600N
c. 800N
d. 1000 N

o

1200N
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d. 2,0m/s*
e. 10,0m/s

7. Dua benda A dan B masing-masing massanya 2 kg
dan 4 kg diikat dengan tali yang sama panjangnya (1
m). Kedua benda diputar dengan kecepatan linear
sama besar 2 m/s, maka perbandingan gaya
sentripetal benda A dan Benda B adalah ....

a FaiFe=1:3
b, FuiFe=1:2
C FaiFe=2:3
d. FuiFe=1:4
e FaiFe=1:5

8. Sebuah batu dengan massa 2 kg diikat dengan tali
dan diputar sehingga lintasannya berbentuk
lingkaran vertikal dengan jari-jari 0,5 m. Jika
kecepatan sudut batu 6 rad/s dan g = 10 m/s2, maka
gaya tegang tali pada saat di titik tertinggi adalah ...
a. 16N

b. 36N
c 56N
d. 124N
e 144N
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Sebuah mobil mengitari suatu lintasan melingkar
dengan radius 1 km dengan kelajuan 144 km/jam.
Maka besar kecepatan sudut mobil adalah ..

a. 0,02rad/s
b. 0,03 rad/s
c. 0,04rad/s
d. 0,05 rad/s
e. 0,06 rad/s

Gerak melingkar beraturan memiliki :
1. Kecepatan linear tetap

2. Percepatan sentripetal ke pusat lingkaran
3. Gaya sentripetal menuju keluar lingkaran
Pernyataan yang benar adalah ....

a. 1,3

b. 1,2
c 2,3

d 1,23
e 3
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Percepatan sentripetal selalu:

1. Menuju ke pusat lingkaran

2. Menjahui pusat lingkaran

3. Arah tegak lurus arah kecepatan
Pernyataan yang benar adalah ....

a 1,23
b. 2,3

c 1,2

d. 1,3

e 3

Bila sebuah benda bergerak melingkar beraturan,
maka benda memiliki :

1. Lajutetap

2. Kecepatan linear tetap

3. Gaya sentripetal arahnya lepusat lintasan

4. Percepatan sewntripetal as = w’R

Pernyataan yang benar adalah ...

a 1,2

b. 1,3

c 1,23
d 1,34
e 1,2,3,4




